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Μη πεπερασμένα όρια 

 

 Να βρείηε ηα παρακάηω όρια: 

i)       
    

(   ) 
 

 

ii)       
      

    
 

 

iii)       
    

|   |
 

 

 

 

 

 Να βρείηε ηα παρακάηω όρια: 

i)       
   

      
 

 

ii)       
   

   
 

 

iii)       
    

(   ) (   )
 

 

 

 Να βρείηε ηα παρακάηω όρια: 

i)       
|   | |   |

  
        

 

ii)       
√   

(   ) 
        

  

 

Να σπολογίζεηε ηο όριo        ( ), αν ιζτύει       
 ( )

    
   . 

 

Να σπολογίζεηε ηο όριo        ( ), αν ιζτύει       
  ( )

     
   . 

 

 Να σπολογίζεηε ηο όριo        ( ), αν ιζτύει       
 ( )

 ( )
    και 

       ( )   . 
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Να σπολογίζεηε ηο όριo        ( ), αν ιζτύει       
   

 ( )
   . 

 

 

Να βρείηε ηις ηιμές ηων     ώζηε να ιζτσει        ( )   , όηαν  

 ( )  
           

    
  

 

Να σπολογίζεηε ηο όριο        ( ) αν ιζτύει 
   

(   ) 
  ( ) για κάθε    . 

 
 

 Να βρείηε ηο πεδίο οριζμού ηης ζσνάρηηζης  ( )    (
   

   
) και ζηη 

ζσνέτει να σπολογίζεηε ηο όριο  

   
   

 ( )  

 
 

 Να σπολογίζεηε ηο όριο        ( ) αν ιζτύει 
 

(   ) 
  ( ) για κάθε    . 

 
 

 Να σπολογίζεηε ηα παρακάηω όρια: 

i)        
    

  
  

ii)        
       

  
  

 
 

Να σπολογίζεηε ηο όριο         
   

 
 . 

 

 

  Να σπολογίζεηε ηο όριο       
 
 (  

 

 
)      . 

 

 

 

  Έζηω  ( )  
 

     
    . Να σπολογίζεηε ηα όρια         ( ) και 

        ( ). 
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  Να σπολογίζεηε ηα όρια  

      (
 

 
   

 

 
) και       (

 

  
    

 

 
)  

 

 

  Έζηω  ( )  
 

   
. Να βρείηε ηο όριο        ( ) και να ζτεδιάζεηε ηη 

γραθική παράζηαζη ηης  . 
 

 

 

  Έζηω  ( )  
 

     
. Να βρείηε ηο όριο       

 
 ( ) και να ζτεδιάζεηε ηη 

γραθική παράζηαζη ηης  . 

 

 
 

  Δίνεηαι η ζσνάρηηζη  ( )         [   ]. Να σπολογίζεηε ηο όριο   

   
   

 ( )   

 ( )     
  

 

 

  Δώζηε παράδειγμα ζσναρηήζεων     ώζηε        ( )   , 

       ( )     και  

i.        ( ) ( )    

ii.        ( ) ( )    

iii.        ( ) ( )     

iv.        ( ) ( )     

 

 
 

  Δώζηε παράδειγμα ζσνάρηηζης   ώζηε  

i.        ( )       και         ( )          

ii.        ( )       και         ( )      ενώ ζηο 0 η   δεν 

έτει όριο.  

 

16 

17 

18 

19 

20 

21 


